
Світові дні молоді – це велике свято віри, котре щороку збирає мільйони молодих 

християн з усіх куточків світу. Ці дні єднають молодь не лише зовнішньо, стираючи 

кордони, а й внутрішньо – даруючи відчуття радості від можливості бути християнином. 

Детальніше про це велике свято віри та любові читайте далі. 

Що таке Світові Дні Молоді? 
 

Світові Дні Молоді (СДМ) – це велика зустріч молоді цілого світу з Вікарієм Христа, 

папою Римським. Церква за допомогою цих Днів постійно несе послання Христа до 

молодих. 

 

СДМ – це вияв постійного піклування Церкви про молодих людей. Саме тому Церква, 

об’єднана навколо Наступника Петра, повинна щораз більше у цілому світі звертати увагу 

на молодь, виходячи назустріч їх очікуванням, вказуючи їм на певність, якою є Христос, 

правду, якою є Христос і любов, якою є Христос. (Іван Павло ІІ, Слово до Колегії 

Кардиналів, 20 грудня 1985 р.) 

Якою є мета СДМ?  

 

Головна мета СДМ – дати можливість молоді всього світу почути Добру Новину Христа, 

це євангелізаційна ініціатива Церкви, з великим екуменічним виміром. 

 

«З великою приємністю пригадую Світові Дні Молоді в Кельні: це не була просто масова 

зустріч; це найперше було свято віри, зустріч осіб з’єднаних у Христі. Ми побачили, як 

віра відкриває кордони і може по-справжньому єднати різні культури та творити радість. 

Маю надію, що те саме трапиться в Австралії. Тому радію, коли бачу так багато молодих 

людей, об’єднаних у своєму прагненні Бога, а також у прагненні творити насправді 

людяний світ». (Інтерв’ю Венедикта XVI в час польоту до Австралії, 12 липня 2008 р.) 

Тому мета СДМ є такою ж, як і мета євангелізації, – зробити можливим пізнання Христа 

для сучасної молодої людини. 

 

 

ГАСЛО СДМ В МАДРИДІ 2011, ПРОГОЛОШЕНЕ ПАПОЮ BЕНЕДИКТОМ XVI: 

"ВКОРІНЕНІ І ЗБУДОВАНІ В ХРИСТІ ТА ЗМІЦНЕНІ У ВІРІ " (КОЛ 2,7)? 
 



Цей вірш взятий з листа Св. Павла до Колосян, однієї з двадцяти шести книг Нового 

Завіту. У листі Св. Павло звертається до християн міста Колосси у Фригії, розташованої 

на південному заході Малої Азії. 

 

Цими словами апостол визначає основу свого повчання, ґрунтованого на тому, що він сам 

пережив, - особиста зустріч з Христом. Ісус Христос є Тим, хто спасає. Тому Св. Павло 

застерігає людей від фальшивих ідолів, закликаючи не втратити того, що отримали від 

Христа, - віри. 

 

Тим листом Св. Павло голосить Керигму, тобто Добру Новину, про смерть і воскресіння 

Христа, якого пізнаємо як Киріоса, як Господа живих і мертвих, як Господа всесвіту. 

 

Яким способом ці слова торкаються нас? У всі дні нашого життя з’являються проблеми й 

труднощі, які можемо полагодити, опираючись на віру. Саме це є християнським 

досвідом: жити усвідомленням того, що Христос є нашою надією та єдиним, хто може 

привести нас через Хрест до Воскресіння. 

Хто може поїхати на Світовий день молоді?  

На СДМ запрошені усі молоді люди доброї волі: дівчата та хлопці усіх релігій, які 

прагнуть провести декілька днів у спільній молитві, радості та солідарності. Також на 

Світові дні молоді потрібні волонтери, котрі були б готові до співпраці, щоб чувати над 

добрим перебігом цих днів. 

Щоб поїхати на літні Світові дні молоді, котрі пройдуть у 2011 році треба мати 

щонайменше 14 років. Звичайно, сім’ї з молодшими дітьми також можуть взяти участь. 

Однак офіс Світових Днів Молоді не несе відповідальності за молодших учасників. 

Переважно в СДМ беруть участь молоді люди у віці 14-30 років. Середній вік учасників –

16-25 років. 

Ми можемо також взяти кілька учасників старших ніж 30 років. 

 

Як приготуватися до участі у СДМ? 



 

Папа часто повторював, що СДМ є кульмінаційним пунктом довгої дороги, котра вимагає 

планування відповідної програми катехиз, а також християнської підготовчої формації до 

СДМ, оскільки, як зазначив Венедикт XVI: «Світові Дні Молоді не є лише подіями однієї 

миті; вони готуються через довгу прощу хреста та ікони Матері Божої. Їх готують і з 

організаційного, і духовного огляду. Все є плодом цієї спільної дороги до Христа. Світові 

Дні Молоді творять також історію, бо народжують дружбу, нові захоплення. І потім вони 

продовжуються». (Інтерв’ю Венедикта XVI в часі польоту до Австралії, 12 липня 2008 р.) 

 

«Найперше потрібно пам’ятати, що Світові Дні Молоді не лише переживання того тижня, 

коли вони є видимими для світу. Існує довга дорога підготовки внутрішньої та зовнішньої, 

котра веде до них. Хрест разом з іконою Матері Божої подорожують прощею різними 

країнами. Віра потребує, щоб її «побачити» та «торкнутись». Зустріч з Хрестом, якого 

торкаються і несуть, стає внутрішньою зустріччю з Тим, котрий на хресті за нас помер. 

Зустріч з Хрестом в серцях молодих пробуджує пам'ять про Бога, котрий захотів стати 

людиною і захотів терпіти за нас. Бачимо також Жінку, котру дав нам як Маму. Ці 

урочисті дні є лише вершиною довгої дороги, під час якої зустрічаємось, і разом виходимо 

на зустріч Христові» (Венедикт XVI, Промова до Римської Курії, 22 грудня 2008 р.) 

Скільки платять учасники СДМ? 

 

Внески учасників покривають витрати на розташування та харчування під час СДМ, 

наплічник Прочанина, квитки на транспорт, а також культурні події СДМ. Сума залежить 

від послуг які будуть надані (поселення, харчування, тощо), а також від країни 

походження: ті, котрі приїжджають з країн з більшими фінансовими можливостями 

платять більше; ті, котрі походять з країн з меншими можливостями, платять менше.   

 

Організатори пропонують приїжджим ряд зручних та пристосованих до різних обставин 

«пакетів» з різними формами участі і фінансовими середниками.  

Крім самого перебування та харчування в Іспанії, у вартість входить транспорт до Іспанії з 

зупинками у різних містах Європи, а також проживання в готелях за визначеним 

маршрутом, крім того - страхівка і оформлення візи. Щодо вартості звяжіться  з нами за 

телефоном або мейлом, вказаним нижче. 

Де відбулися попередні СДМ? 

В Буенос-Айресі, куди приїхало близько мільйона молодих людей; в Сантьяго де 

Компостела – понад 500.000; в Ченстохові – 1.600.000; в Денвері – 600.000; в Манілі – 

близько 4 мільйонів; в Парижі – 1,2 млн; в Римі – 2 млн.; в Торонто – 800.000; в Кельні – 

1,1 млн; в Сіднеї – 400.000. 



 

Іван Павло ІІ – покровитель Світового Дня молоді  
 

Майбутній блаженний приєднається до іспанських святих як покровитель СДМ 

 

Іван Павло ІІ, за понтифікату якого розпочались Світові Дні молоді, офіційно 

проголошений покровителем СДМ 2011 у Мадриді. 

Іван Павло ІІ завжди виявляв свою особливу любов до молоді. У 1985-му році, коли 

відбувся перший Світовий День молоді, він сказав: «Ціла Церква на глобальному рівні має 

бути особливо відданою молоді, їхнім прагненням та бажанням, їхній відкритості та 

сподіванням, щоб відповісти на їх очікування, передати їм впевненість у Христі». 

 

за адресою - 82100, м.Дрогобич,  

вул. Шевченка, 29/1, Центр Душпастирства Молоді  СДЄ УГКЦ 
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